

РОЛЬ НАСТАВНИКА СТУДЕНТСЬКОЇ ГРУПИ В ФОРМУВАННІ ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА

Важко сказати, чи є це питання актуальним сьогодні. Але, напевно, так. Адже, в наш час, коли всі говорять про особистість, про її формування, про її розвиток, про її самореалізацію, то це питання стає дуже актуальним. І саме в цей час, коли ми говоримо про особистість, ми повинні згадати про роль наставника студентської групи в формуванні особистості студента.

Наставник студентської групи – це людина, яка допомагає студенту знайти свій шлях, свою мету, свою мотивацію. Він допомагає студенту розвинути свої таланти, свої здібності, свої навички. Він допомагає студенту стати більш відповідальним, більш самостійним, більш організованим. Він допомагає студенту стати більш комунікабельним, більш соціально адаптованим.

Наставник студентської групи повинен бути людиною, яка любить свою роботу, яка любить своїх студентів, яка готова допомогти їм у будь-якій ситуації. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень професійної компетентності, який дозволяє йому допомогти студенту у формуванні його особистості.

Наставник студентської групи повинен бути людиною, яка має високий рівень моральної компетентності, який дозволяє йому бути прикладом для студентів. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень емоційної компетентності, який дозволяє йому розуміти студентів, бути їм близьким.

Наставник студентської групи повинен бути людиною, яка має високий рівень соціальної компетентності, який дозволяє йому будувати гарні стосунки зі студентами. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень особистісної компетентності, який дозволяє йому бути людиною, яка живе цінностями.

Наставник студентської групи повинен бути людиною, яка має високий рівень професійної компетентності, який дозволяє йому допомогти студенту у формуванні його особистості. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень моральної компетентності, який дозволяє йому бути прикладом для студентів. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень емоційної компетентності, який дозволяє йому розуміти студентів, бути їм близьким. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень соціальної компетентності, який дозволяє йому будувати гарні стосунки зі студентами. Він повинен бути людиною, яка має високий рівень особистісної компетентності, який дозволяє йому бути людиною, яка живе цінностями.

